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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Експерти Lonely Planet назвали чотири маловідомі міста Азії, які можуть стати

альтернативою переповненим туристами курортам і мегаполісам. До списку

увійшли напрямки у Південній Кореї, Індії, Японії та Китаї.

Про це повідомляє Travel Off Path.

Автори добірки зазначають, що найкращі враження від подорожей часто

залишають саме менш популярні міста. У Lonely Planet радять звернути увагу на

так звані “міста другого порядку”, де менше туристів і більше місцевого колориту.

Одним із таких напрямків назвали Пусан у Південній Кореї. Місто поєднує

пляжний відпочинок, неонові квартали та атмосферу K-Pop-культури.

Туристам радять відвідати пляж Хеунде, культурне селище Камчхон із яскравими

будинками та муралами, а також покататися на прибережній капсульній

залізниці Sky Capsule.

До списку також потрапила індійська Шимла біля підніжжя Гімалаїв. Місто відоме

колоніальною архітектурою та забудовою на схилах.

Автори матеріалу порівнюють Шимлу з латиноамериканськими містами через

каскадні будинки та вузькі вулиці. Водночас туристів попереджають про

місцевих макак-резусів, які можуть красти речі.

Ще одним несподіваним напрямком став японський Сендай. У Lonely Planet

назвали його альтернативою Токіо та Кіото для тих, хто хоче побачити

“справжню” Японію без великих натовпів туристів.

Місто розташоване приблизно за півтори години їзди швидкісним потягом від

Токіо. Сендай відомий прохолоднішим кліматом, великою кількістю зелені, суші,

караоке та стародавніми храмами.

Окремо експерти виділили китайський Ченду, який називають “столицею панд”.

Саме там працює база дослідження та розведення гігантських панд.

Крім цього, місто славиться гострою сичуанською кухнею. Найкращим часом для

поїздки до Ченду експерти називають серпень через комфортнішу температуру

повітря.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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